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El Diputado señor CRISTIÁN TAPIA RAMOS, en uso
de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre los concursos de directores de colegios del
Servicio Local de Educación Pública que dirige, que han sido realizados durante el
presente año bajo su gestión, detallando especialmente el listado de participantes
y resultados correspondientes, en los términos y dando respuesta a las demás
interrogantes que plantea.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR DIRECTOR EJECUTIVO DEL SERVICIO LOCAL DE EDUCACIÓN
PÚBLICA DE HUASCO
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SOLICITA INFORMACIÓN RESPECTO A LOS CONCURSOS DE DIRECTORES 
REALIZADOS POR EL SLEP DE HUASCO 

Valparaíso, 6 de mayo de 2025

A: Señor Javier Obanos Sandoval
Director Ejecutivo
Servicio Local de Educación Pública de Huasco

Señor Rodrigo Egaña
Director Nacional de Educación Pública
Presente

De mi consideración:

En mi calidad de Diputado de la República, representante del Distrito Número 4, Región 
de Atacama, y en virtud de las atribuciones que me confiere la Constitución Política de la 
República de Chile y el Reglamento de la Cámara de Diputadas y Diputados, me dirijo a 
ustedes para solicitar formalmente la siguiente información:

-Listado de los concursos de directores de colegios del SLEP Huasco realizados durante el 
presente año en el ámbito de su gestión.
-El listado de todos los participantes a dichos concursos, con las notas correspondientes.
-Detalle de las ternas que resultaron en cada uno de dichos concursos.
-Resultado final, indicando el nombre del director o directora seleccionado(a) para cada 
establecimiento participante.

Agradeciendo de antemano su pronta respuesta, les saluda atentamente,
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Cristian Tapia Ramos
Diputado de la República de Chile

Distrito 4 – Región de Atacama
Cámara de Diputadas y Diputados de Chile
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